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UK Manufacturing Survey
CATI Fieldwork : 12th-14th August 2011

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88138247261269303155207338254190194167133655334701003Unweighted base

871452522652552312112912712111501711911601205114921003Weighted base

A thriving manufacturing industry is vital to UK economic growth

80136233249220200202271245195141163171143105473446918Agree
92%94%93%94%86%87%96%93%91%92%94%96%90%89%87%92%91%92%

471492417717171047161011223557Disagree
5%5%5%3%9%7%3%6%6%5%3%4%8%6%9%4%7%6%

22571114238651375171127Don't know
3%1%2%3%4%6%1%1%3%3%3%1%2%4%4%3%2%3%

The Government should always prioritise the interests of UK businesses over the interests of foreign businesses

7010621622420219317724420317812615016012678423395818Agree
81%73%86%84%79%84%84%84%75%85%83%88%84%78%65%83%80%82%

1126233438222240481620112228345477132Disagree
13%18%9%13%15%9%10%14%18%8%13%7%12%18%28%11%16%13%

61313715161172016510878341954Don't know
7%9%5%3%6%7%5%2%7%8%4%6%4%4%7%7%4%5%

The Government should take into account where a company is based when deciding who wins government contracts

6811720420418118716023619216612313214612285396378774Agree
78%81%81%77%71%81%76%81%71%79%82%78%77%76%71%77%77%77%

1319354654254438602722263525317592167Disagree
15%13%14%17%21%11%21%13%22%13%15%15%19%16%26%15%19%17%

691314201871719175129134402262Don't know
7%6%5%5%8%8%3%6%7%8%4%7%5%8%4%8%4%6%



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

871452522652552312112912712111501711911601205114921003Weighted base

The Government is not doing enough to protect jobs in this country

6911020020717818815921720015412014114412383413352764Agree
79%76%79%78%70%82%75%75%74%73%80%82%75%76%69%81%72%76%

12214641572941515536232630303364113177Disagree
13%14%18%15%22%13%20%18%20%17%15%15%16%19%27%12%23%18%

713517201311231521841784352762Don't know
8%9%2%6%8%6%5%8%6%10%5%2%9%5%4%7%6%6%
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&North
Scot-SouthEng-Mid-South
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The Government should review its decision to award the train contract to Siemens

65911931871561781511941701591161241259871362331693Agree
75%63%77%71%61%77%72%67%63%76%77%73%65%61%59%71%67%69%

133845607836447975352535514542106129234Disagree
15%26%18%23%30%15%21%27%28%17%17%21%27%28%35%21%26%23%

9151318211716182616101115177443276Don't know
10%10%5%7%8%7%7%6%10%8%7%6%8%11%6%9%7%8%

The Government should decide who wins a contract based only on getting the best value for money for the tax-payer

571001661641781571411951731471089913810074356310666Agree
66%69%66%62%70%68%67%67%64%70%72%58%72%62%62%70%63%66%

274076937066678686533966495643132174305Disagree
30%27%30%35%28%29%32%30%32%25%26%38%26%35%35%26%35%30%

351086821012113645324832Don't know
3%3%4%3%2%3%1%4%4%5%2%4%2%3%3%5%2%3%

The Government's decision to award the contract to Siemens is not in the interests of the British people

51921761831321621511781431611021141178157336297633Agree
58%63%70%69%52%70%71%61%53%77%68%67%61%50%48%66%60%63%

233453539444517588302541515457110148258Disagree
27%23%21%20%37%19%24%26%32%14%17%24%27%34%47%22%30%26%

13192329282493940202416232566547112Don't know
15%13%9%11%11%11%4%13%15%9%16%9%12%16%5%13%10%11%
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Q.2 Recently the UK Government awarded a contract for building new trains to the German company Siemens. A British-based company called Bombardier
also bid for the contract. Do you agree or disagree with each of the following statements?
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

871452522652552312112912712111501711911601205114921003Weighted base

The Government had no choice in their decision because of EU procurement laws

285173757875678776734759504134135170305Agree
32%35%29%28%30%32%32%30%28%35%32%35%26%26%28%26%34%30%

36541061221029493121112876362836757214205419Disagree
41%37%42%46%40%41%44%41%41%42%42%36%44%42%47%42%42%42%

234073687662518382504049575230162117279Don't know
26%28%29%26%30%27%24%29%30%24%27%29%30%32%25%32%24%28%
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